
В Новосибирске суд оштрафовал бывшего сотрудника ДПС на 1 миллион рублей



Собранные Железнодорожным следственным отделом следственного управления СК России по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему бывшему инспектору ДПС полка ДПС ГИБДД УМВД России по г. Новосибирску Тимофею Алпатову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, 2 мая 2016 года около 9 часов 30 минут инспекторами ДПС полка ДПС ГИБДД УМВД России по г. Новосибирску у одного из домов по улице Орджоникидзе был остановлен автомобиль марки «ВАЗ 21140» под управлением 27-летнего мужчины, у которого не было при себе документов на автомобиль, водительского удостоверения, а также исходил запах алкоголя. В связи с тем, что водитель не смог предъявить документы, сотрудники полиции пригласили его в служебный автомобиль, где один из инспекторов предложил

мужчине не привлекать его к административной ответственности и не направлять на медицинское освидетельствование за денежное вознаграждение в размере 30 тысяч рублей. На предложение инспектора ДПС водитель согласился, договорившись встретиться вечером на одной из площадей города Новосибирска с целью передачи денежных средств. Встретившись в обозначенном месте, инспектор, находясь около служебного автомобиля, получил от водителя взятку в виде денег в размере 25 тысяч рублей за непривлечение последнего к административной ответственности. После передачи денег полицейский был задержан сотрудниками СБ ГУ МВД России по Новосибирской области. От него была получена явка с повинной.

Приговором суда Алпатову назначено наказание в виде штрафа в размере 1 миллион рублей.

24 Июня 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1049466>